1. 3agaua 1.3

ITocTanoBka 3agauu.

Kamenp Opocwnmm ¢ kpyTtoro Oepera BBepX IMOa yrioMm 45 TpaaycoB K TOPU3OHTY CO
ckopocThio 15 m/c. C kakod CKOpOCTbIO OH ymal B BOAY, e€cliu Bpems monera 4 c.
ConpoTusieHneM Bo3ayxa npeHeOpedb. [locTpouTs rpaduk HaKIOHA BEKTOpAa CKOPOCTH K
TOPU30HTY U rpauK TPACKTOPUH JBUKCHHS KaMHSI.
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Vo X coso. — TOpu30OHTAIbHAS COCTOBIISIONIAsE CKOPOCTh KaMHsA. OHa MOCTOsTHHA

BCE BpeMs OJIETA.

Vo, X sino. — BepTUKaJIbHAsl COCTOBJISIONIAS CKOPOCTH KaMHSI.



t- BpCMA noabEéMa Ha MAaKCUMAJIbHYIO BBICOTY:
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¢, — BpeMs NIaJIcHUs KaMHs ¢ MAaKCUMaJIbHOM BBICOTBI B BOLY:
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{ —TI0JIHOE BpeMs MOJIETA.

Torna BCPTUKAJIbHAA COCTOBJIAKOIIAA CKOPOCTHU C KOTOpOI71 KaMCHb YIIdJI B

BOJY:

Vsino
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Vngt2=g(t—t1)=g(t—
Motyap TOTHOM CKOPOCTH MaJEHUs B BOJLY PaBEH:
y=vya
[ToacraBnsem B popmyily HauadbHBIC YCIOBUS 33/1a4H:
V=v=30,5wM/c

I'padpuyeckas yacrp. [loctporM rpadguk 3aBUCHMOCTH CKOPOCTH OT BPEMEHHU H

TPAEKTOPUIO MOJIETA KAMHS.
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Puc. 1.1. TpaexTopus nonéra KamHs



Puc. 1.2. T'paduk HakJIOHA BEKTOpPA CKOPOCTH K TOPU3OHTY

OtBer: v=30,5Mm/c

3agaua 2.3

Ornpenenutb YCKOPEHUs Te U CUITy HATSDKEHHUS] HUTH. Macchl Ten paBHbBI m, =4,0 Ke,

m, =3,0 K2, n, =2’0K2, KOX(PUIIUEHT TPEHUS u =0'25, yroa & :300, F=50,0 H.

IMocTpoiite Tpaduk 3aBUCHMOCTH ycKoperus oT yraa ¢ | kakue npu 3ToM OyIyT CHITBI

HATSDKEHUS HUTEN.
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Marematnueckast MOAEIb CUCTEMBI:
{x:m,a=Fcosa—m,ugy:m a=Fsino—m;g N=m,a
Torpa:
2m,a=Fcosa+Fsino—m,ug—m,g

_ Fcosa+Fsino—myug—m, g

a= 2m,
[ToncTaBuB 3HaYEHUS, TOTYUUM:
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a= =5.1mlc
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N=40.8H
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I'padux 3aBUCUMOCTH YCKOPEHUS OT yria &.

W3 rpaduka BHIHO, YTO Yroj, NMpPU KOTOPOM JIBJKEHHUE CHUCTEMBbI OyJIeT paBHOMEPHO,

NpUOJIM3UTEIBHO paBeH 86.



OtBet: a=5.1 m/c; N=40.8H
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